
  

   شناسي روان

كند در گذشته بسكتباليست ماهري بوده است و خاطرات اين رويداد غيرواقعي اتفـاق نيفتـاده را يـادآوري     را در نظر بگيريد كه ادعا مي شخصي -1
  حالت او دچار چه خطايي شده است؟ كند، دراين مي

  ) گذشت زمان4  ) حذف كردن3  كردن ) اضافه2  ) فراموشي1

دهـد.   پرسد تفاوت دريا و درياچه چيست. مادر او نيز با بيان مفهوم دريا و سپس درياچه به اين سؤال او پاسخ مي فرض كنيد بيتا از مادر خود مي - 2
  اين عبارت مثالي براي كدام گزينه است؟

    ) بسط معنايي2    ) استفاده از رمزگرداني معنادار1

  ) ساماندهي مطالب 4    اهميت مطالب ) بيان 3

  ترتيب ظرفيت يا گنجايش اندوزش و زمان بازيابي كدام است؟ مدت بهمدت و بلند حافظه كوتاهدر  - 3

1(7   ) نامحدود ـ از چند دقيقه تا آخر عمر2  ماده ـ از چند دقيقه تا آخر عمر  2

3(7   ) نامحدود ـ چند دقيقه 4    ند دقيقهماده ـ چ 2

  ؟نيستهاي زير مسئله خوب تعريف شده  يك از مثال كدام - 4

  ) چرا همسايه شما ديروز با عجله خانه را ترك كرد؟2  كدام است؟ -5و  -3) عدد صحيح بين 1

  ت؟رقمي زوج كدام اس 3) كوچكترين عدد 4  كنيد چيست؟ اي كه در آنجا كار مي ) ساعت شروع كار اداره3

  ترتيب كدام است؟ مراحل حل مسئله به - 5

  هاي جايگزين  حل حل ـ انتخاب راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه حل مناسب ـ ارزيابي راه ) به كارگيري راه1

  هاي جايگزين حل حل ـ انتخاب راه حل ـ ارزيابي راه حل مناسب ـ بازبيني و اصلاح راه كارگيري راه ) تشخيص مسئله ـ به2

  هاي جايگزين حل حل ـ انتخاب راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه سئله ـ ارزيابي راه) تشخيص م3

 هاي جايگزين حل حل ـ انتخاب راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه حل مناسب ـ ارزيابي راه كارگيري راه تشخيص مسئله ـ به) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 6

  ندارند. هاي اكتشافي نياز به پردازش عميق اطلاعات  ) روش1

  هاي تحليلي مورد قبول همه است. ) روش2

  كند كه ناكامي نام دارد. ) ناتواني در حل مسئله وضعيت عاطفي ناخوشايندي را ايجاد مي3

  كند.  حل مسئله را تضمين مي هاي اكتشافي، دستيابي به راه ) استفاده از روش4

ايد، بدانيد در مرحلـه   توانم بگويم اگر شما چنين وضعيتي را تجربه كرده انم ولي نميد گويد من پاسخ اين سؤال را مي در پديده نوك زباني فرد مي - 7
 هستيد. .....................

  سازي ) ذخيره4  ) رمزگرداني3  ) بازيابي2  ) اندوزش1

 ؟نيستيك از عوامل ايجاد فراموشي  كدام - 8

  هاي بازيابي به نشانه ) مشكلات مربوط4  ) تداخل اطلاعات3  ) عدم رمزگرداني2  خبا پسروش ) 1

 يك از عوامل مؤثر بر حل مسئله است؟ اثر نهفتگي مثالي از كدام - 9

  ) تجربه گذشته 2  مسئله براي مدت زماني خاص ) ناديده گرفتن حل1

  ) روش شروع از آخر 4    ) نوع نگاه به مسئله3

 دهد؟ هد آگاهي كامل دارد. اين مثال كدام ويژگي مسئله را نشان ميد ردي در حال حل مسئله است كاملاً درگير موضوع است و به آنچه انجام ميفوقتي  - 10

  هاي ما محدود است. ) در مسئله توانمندي2  ) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدأ بايد مشخص باشد.1

  ) مسئله هدفمند است.4  يند و جريان تحت كنترل است. افر ) مسئله يك3

 
  


